
ATA nº 015/2023 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três da Décima 

Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa 

Catarina, realizada em primeiro de junho às dezessete horas e trinta minutos no 

Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador VALDECIR 

SCHMEIER, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador DIEGO 

LUIS POLETTO, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a 

presença dos demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE 

LIMA,MARILENE DE MELLO,EDERSON DIRLEI SCHENKEL, CLAUDIOMIRO 

PAVAN, LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA e 

ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A ata da 14ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três, depois de lida, 

foi aprovada sem restrições. Não havendo Expediente do Dia, passou-se à Ordem do 

Dia:INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 040/2023: posta em discussão 

e votação, foi aprovada por unanimidade. MOÇÕES: Moção nº 008/2023: posta em 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi 

realizada homenagem ao CREAS de Dionísio Cerqueira e, após, foi dada a palavra 

livre aos senhores edis. O VEREADOR DIEGO comentou sobre o jogo em que, na 

equipe do time de Dionísio Cerqueira, não havia número suficiente de jogadores e 

sobre o fato de uma candidata aprovada no teste seletivo para o cargo de agente de 

serviços gerais não ter sido convocada, fazendo um breve relato. O VEREADOR LUIZ 

comentou sobre a entrega de uma retro escavadeira ao nosso município adquirida 

através de emenda do deputado Carlos Chiodini e referiu ter entrado em contato com o 

diretor de esportes, o senhor Marcelo, o qual negou que tenha acontecido o que relatou 

o Vereador Diego. O VEREADOR ALEX parabenizou o Vereador Diego por sua fala e 

pontuou a necessidade de o diretor de esportes vir até a Câmara para esclarecer o 

ocorrido, comentou sobre o fato de ter feito uma solicitação ao secretário de obras 

urbanas, a qual foi reforçada com o secretário pelo Vereador Valentim, porém ainda 

não foi atendida. O VEREADOR PAVAN parabenizou o Vereador Ederson pela 

condução dos trabalhos na sessão anterior, sugeriu a convocação de secretários a fim 

de responder aos pedidos dos vereadores e para que possam se explicar e comentou 

sobre a viagem que realizou à Florianópolis, fazendo um breve relato das solicitações 

que fez ao Secretário de Estado da Agricultura e à visita que realizou ao deputado 

Edilson Massocco. O VEREADOR EDERSON comentou sobre a questão levantada 

pelo Vereador Diego e concordou com a possibilidade de convocação do diretor de 

esportes e dos professores, bem como do Secretário de Obras Urbanas.O VEREADOR 

JOELSO parabenizou o CREAS pela merecida homenagem, comentou sobre a fala do 

Vereador Diego, concordou com a convocação dos secretários para prestarem 

esclarecimentos e pontuou sua felicidade em ver a retro escavadeira entregue ao 

município, fruto do seu trabalho e do Vereador Luiz, que apoiaram o deputado Carlos 



Chiodini. O VEREADOR VALDECIR convidou a população para a semifinal da Copa 

CIF, parabenizou a equipe do CREAS pelo trabalho desenvolvido, parabenizou os 

vereadores Joelso e Luiz pela conquista da retro escavadeira e comentou sobre o fato 

de ter levado uma reivindicação ao deputado Valdir Cobalchini em sua visita a Brasília, 

o qual enviou mais de dois milhões de recursos para o nosso município em dois mil e 

vinte e dois. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em 12 de junho às dez horas e 

trinta minutos. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


